

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2025年1月13日

甲辰年十二月十四 星期一  
总第10587期 今日四版

## 赵宏宇调研产业发展情况

本报讯（首席记者 张心致）1月11日，市委书记赵宏宇到淇滨区、鹤壁经济技术开发区调研产业发展情况。市领导王泽华、胡红军参加。

龙芯中科产业基地建有国内第一条全国产装备的芯片测试封装生产线。赵宏宇详细了解基地芯片生态体系构建、市场推广应用、生产工艺流程等情况，强调要大力拓展市场，稳步扩大产能，带动半导体及工业软件产业做大做强。

天章卫星智造基地是中原地区首个商业卫星智造工厂。赵宏宇实地了解卫星制造工艺、综合测试等情况，强调要抢抓商业航天产业发展机遇，围绕“星、箭、数、服”核心环节持续发力，加快构建商业航天全产业链生态。

在天海集团、鹤壁天海电子信息系统有限公司，赵宏宇边走边看，仔细询问企业技术研发、新能源业务增长、发展规划等情况，强调要坚持龙头引领，加快产业整合，强化上下游衔接，完善左右岸配套，打造产业链完整的汽车高端装备制造产业集群。

赵宏宇强调，要持续加大招商引资力度，提升市场化、法治化、国际化一流营商环境，为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。

## 习近平对审计工作作出重要指示强调 聚焦主责主业深化改革创新加强自身建设 以高质量审计监督护航经济社会高质量发展

新华社北京1月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对审计工作作出重要指示指出，审计是党和国家监督体系的重要组成部分。近年来，审计机关围绕党和国家工作大局，立足经济监督定位，在促进经济健康发展、维护国家经济安全、揭示

风险隐患、推动反腐败治乱等方面发挥了积极作用。习近平强调，新征程上，要以新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党中央对审计工作的集中统一领导，聚焦主责主业，深化改革创新，加强自身建设，着力构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审

计监督体系，不断提高审计监督质效，以高质量审计监督护航经济社会高质量发展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。 全国审计工作会议暨全国审计机关先进集体和先进工作者表彰大会1月10日至11日在北京召开。

## 赵宏宇看望慰问公安功模代表

本报讯（首席记者 张心致）今年1月10日是第五个中国人民警察节。当天上午，市委书记赵宏宇到市公安局看望慰问公安功模代表，代表市委、市政府向全市人民警察致以节日的问候。市领导王泽华、王长青、朱

向阳参加。赵宏宇简要回顾了过去一年全市经济社会发展取得的显著成效。赵宏宇指出，一年来，全市公安机关坚持围绕中心、服务大局，在捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁等方面

做了大量工作，为鹤壁高质量转型发展作出了突出贡献。新的一年，希望全市公安干警牢记时代重任，忠诚履职尽责，全力以赴防风险、保安全、护稳定，为建设更高水平平安鹤壁作出新的更大贡献。

赵宏宇强调，要持续加大招商引资力度，提升市场化、法治化、国际化一流营商环境，为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。

## 我市入选全国“2024营商环境十佳城市”

本报讯（记者 邓万行）近日，2025城市创新发展与国际合作大会在深圳召开。会上，我市凭借营商环境创新举措和特色品牌，从全国众多城市中脱颖而出，入选“2024营商环境十佳城市”。

这是记者1月10日从市营商环境和社会信用建设中心了解到的。2025城市创新发展与国际合作大会由中国城市发展研究会中小城市发展委员会主办，邀请了业内权威专家、国内外城市政府代表、企业代表，围绕优化营商环境、发展数字经济、城市创新路径等方面研究探讨，充分展示各地发展的创新思路，共同推动经济高质量发展。

近年来，我市持续锚定营造市场化、法治化、国际化一流营商环境目标，连续7年迭代升级改革举措，全力打造营商环境“升级版”。优化营商环境，为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。

优化营商环境，为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。

务服务“鹤立办”“视频办”，全市97.7%的事项实现全程网上办理。投入70.7亿元在中心城区建成121个社区“一刻钟生活圈”，典型做法被商务部在全国推广。提升市场环境。探索实施信用风险分级分类监管，用“绿、蓝、黄、红”4个颜色划分“通用+专业”监管层级，覆盖24类通用监管事项。创新推行“鹤信码”，全市经营主体全部实现赋“码”管理、“一码”监管，实现“进一次门查多项事”，相关做法获评第五届“新华信用杯”优秀案例。夯实法治环境。出台全省首部地方性法规《鹤壁市民营企业权益保护条例》，编制“五位一体”企业服务规范地方标准，出台《促进法治化营商环境系统性改革方案》《促进民营经

济发展壮大30条具体措施》等19个制度文件。做优企业服务。全国首创“五位一体”企业服务机制，为各类经营主体选配服务专员。创新开展“鹤企有约”系列活动，打造覆盖全市的“1+8+N”营商环境监测体系，我市9个监测站入选全国首批营商环境监测站名单。

“我们将深入学习贯彻市委十届九次全会暨市委经济工作会议精神，聚力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为加快建设新时代高质量发展示范城市贡献力量。”市发展改革委党组成员、市营商环境和社会信用建设中心主任李辉表示。

优化营商环境，为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。

## 市政协党组(扩大)会议暨十二届二十六次主席会议召开 冯芳喜参加

本报讯（记者 苗苗）1月12日，市政协党组(扩大)会议暨十二届二十六次主席会议召开。市政协主席、党组书记冯芳喜，副主席张国富、张山灿、王军、宋忠民、常文君、高武峰、王海军，秘书长张少敏参加。

会议传达了学习了习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，听取了市政协2024年工作情况的汇报，研究了《市政协党组2024年度民主生活会方案》。

就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，冯芳喜强调，要旗帜鲜明讲政治，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，持续加强理论武装，深化政协政治机关建设，确保党的全面领导在政协落地落实。要严格自律以上率下，扛牢纪律建设政治责任，深入推进党纪学习教育常态化长效化，严格执行纪律规定和机关规章制度，共同维护良好的政治生态。要守纪与担当相统一，持续巩固深化党纪学习教育成果，高标准完成各项工作任务，为政协高质量履职提供坚实保障。

冯芳喜强调，要做好近期及今年全年各项工作，冯

## 市政协党组(扩大)会议暨十二届二十六次主席会议召开 冯芳喜参加

冯芳喜强调，要做好近期及今年全年各项工作，冯

## 市政协党组(扩大)会议暨十二届二十六次主席会议召开 冯芳喜参加

冯芳喜强调，要做好近期及今年全年各项工作，冯

## 固本兴新促发展 乘势而上再向前 ——2024年鹤壁农垦集团推动高质量发展的实践之路

□本报首席记者 李颀 其在高质量发展道路上的实践与规划。

从一片片绿油油的麦田到一筐筐沉甸甸的黄桃，再到一车车新鲜出棚的蔬菜……对于鹤壁农垦集团而言，2024年是挑战与机遇并存的一年，是变革与创新交织的一年，更是汗水与收获同在的一年。

这一年，鹤壁农垦集团按照市委、市政府决策部署，聚焦“保障国家粮食安全和重要农产品有效供给”这一主责主业，持续做大做强粮食、黄桃、蔬菜三大产业，一首关于土地、科技与人的农垦协奏曲响彻希望的田野。

日前，记者走进该集团，聚焦政治领航、效益提升、改革攻坚等领域，深入了解其在高质量发展道路上的实践与规划。

政治领航 把稳思想之舵

国企改革是提升国有企业活力和效率的关键之举，更是推动国有资本和国有企业做强做优做大的重要途径。

近年来，鹤壁农垦集团深入贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述，始终将政治建设放在首位，把稳思想之舵，彰显国有企业担当。

“集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习宣传

贯彻党的二十届三中全会精神。其间，集团党委理论学习中心组举行集体学习12次，开展“第一议题”学习研讨24次，及时跟进学习习近平总书记重要讲话60余篇，开展交流发言40余次，在集团内部营造了良好的学习氛围。”鹤壁农垦集团党群工作部部长路迎全介绍。

该集团通过专题研究、分析研判、风险隐患自查等多种方式，对意识形态工作进行安排部署。同时，严明政治纪律，严格落实全面从严治党主体责任，制定《2024年全面从严治党主体责任工作要点》，层层传导压力，推动形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。

（下转第三版）

（下转第三版）